



Vodovod Plest - Logarska dolina

Letno poročilo o kvaliteti pitne vode v letu 2023

Vodovod Plest - Logarska dolina oskrbuje uporabnike in goste v turističnih objektih v zgodnjem delu Logarske doline. Pitno vodo zajemamo iz **vodnega vira Iovec**, ki se nahaja sredi neokrnjene narave, na levem pobočju Logarske doline.

Za zagotavljanje kvalitete pitne vode in varovanja zdravja uporabnikov imamo vpeljan **Varnostni načrt na osnovi zahtev sistema kakovosti HACCP**.

Voda iz vodovoda se preventivno klorira z natrijevim hipokloritom (NaOCl). **Postopek kloriranja se izvaja avtomatsko.**

V **letu 2023** smo **izvajali notranji nadzor** (analize pitne vode) in vse predpisane **spremljajoče higienske programe (čiščenja, preglede, vzdrževanja in obveščanja)**. Na pipah uporabnikov smo redno izvajali **meritve prostega klora**. Vzorčenja vode so se izvajala v Hotelu Plesnik in Kmečki hiši Ojstrica.

Pri rednem notranjem nadzoru sta bila **odvzeta 2 vzorca pitne vode**. Oba odvzeta vzorca vode v notranjem nadzoru sta bila zdravstveno ustrezna in skladna z zakonodajo.

V **državnem monitoringu** sta bila prav tako **odvzeta 2 vzorca pitne vode**. Eden vzorec je bil skladen, drugi vzorec pa je bil mikrobiološko oporečen. Takoj po ugotoviti so bili sprejeti korektivni ukrepi, obveščanje, bil je izdan ukrep prekuhavanja, izvajalo se je dodatno kloriranje vode, kontrolno vzorčenje in poročanje v Informacijski sistema monitoring

Izvajalci vodooskrbe iz Vodovoda Plest se trudimo in skrbimo, da uporabnikom zagotavljamo zdravstveno ustrezno in varno pitno vodo. V primeru neskladnih vzorcev ali drugih odkritih nepravilnosti zagotavljamo, bomo te skušali čim prej odpraviti, v primeru tveganj za vaše zdravje, pa vas o potrebnih ukrepih takoj obvestili.

Spoštovani uporabniki pitne vode!

Na vodovodnem sistemu Logarska dolina je podjetje Plest d.o.o skrbelo za varno vodooskrbo in zagotavljanje zdravstvene ustrezne pitne vode vse od leta 2014. Vodooskrbo in notranji nadzor nad kvaliteto pitne vode smo izvajali na osnovi zahtev sistema kakovosti HACCP, zakonodajnih zahtev ter v skladu z dobro prakso.

V podjetju smo nosilci vodnega dovoljenja do julija 2024. Po tem datumu ne bomo ponovno zaprosili za upravljanje tega vodovoda, o čemer smo že obvestili občino.

Po dolgih letih skrbnega in odgovornega upravljanja z vodovodom, se zavedamo, da je ta korak najboljši za skupnost in prihodnost vodooskrbe za uporabnike v Logarski dolini. Ves čas smo si prizadevali zagotavljati zanesljivo vodooskrbo, ki je ustrezala zahtevanim standardom kakovosti. Z rednim izvajanjem pregledov, čiščenji, vzdrževalnimi deli in ustrezno pripravo vode smo skrbeli, da je na pipah pritekla zdrava pitna voda.

Zakaj smo se odločili za spremembo? Nova Uredba o pitni vodi, ki je bila sprejeta 15.6.2023 prinaša nove zahteve v poslovanju in znanju upravljavcev vodovodov in to ni zdržljivo z našim rednim delom in obstoječim znanjem. Želimo slediti turizmu in novim priložnostim pri razvoju doline. Prepričani smo, da bo občina Solčava dobro vodila vodooskrbo in nadaljnje projekte v skladu z usmeritvami EU in slovenske zakonodaje.



Skrbniki vodovoda: Franci Plesnik, Primož Plesnik, Gregor Plesnik